

今天下午 3:35 河南四五岛城出击

本报青岛专电(记者 刘超峰)二连败之后,今天下午,河南四五做客青岛实施绝地反击,能否从岛城全身而退,能否在“5·19”这个中国球迷曾经熟悉的日子里制造美丽的神话,将是对门家军的一次严峻考验。今天下午3:35,东方卫视、郑州电视台综合频道以及郑州人民广播电台将现场直播本场比赛的实况。

昨天下午,低调出征的四五将士准时出现在天泰体育中心,由于前几轮河南四五曾经让众多豪门铩羽而归,近况不错的青岛中也不敢丝毫大意,四五队的训练吸引了众多青岛当地记者关注的目光。门文峰制定的训练内容也相当简单,一个多小时的适应性训练完全对记者公开,分组对抗训练之后,最后的定位球射门练习,门文峰多次提醒队员注意射门质量。从训练的心态来看,队员还是相当轻松,尤其是这次回到第二故乡青岛,队长陆峰感觉相当好,决心用完美的表现来回报球迷的厚爱。

由于在青岛队效力过两个赛季,陆峰在当地的知名度也颇高,当陆峰出现在训练场时,前来观看的球迷给予这位憨厚的中原小伙热烈的掌声。四五队训练完之后,看到昔日的青岛队友出现在训练场上,陆峰友好地和每位球员打着招呼,又主动走到青岛队主教练殷铁生的面前,亲切地寒暄起来。“明天你可是我们的敌人啊,我们都要各为其主。”殷铁生善意地和陆峰开起善意的玩笑,而憨厚的陆峰笑着点头答应。

这一场谁也输不起的比赛引起中原球迷的极大热情,今天下午,由河南球迷联盟组成声势浩大的球迷助威团将准时出现在天泰体育中心,届时近2000名的球迷助威团将掀起一股势不可挡的中原旋风,给冷清的青岛球场增添浓浓的激情。

活塞晋级东部决赛



新华社华盛顿5月17日体育专电(记者 梁金雄)公牛队的梦想是成为NBA历史上首支先输三场后连扳四场的队伍,可17日该队占有主场优势,却被东部头号种子活塞队后来居上以95:85击败,并以2:4的总比分输掉了系列赛。活塞队连续五个赛季晋级东部联盟的决赛。

这也是活塞队在过去30年中第二次连续五个赛季闯入东部联盟决赛。这30年间,公牛、湖人和凯尔特人队也各有一次连续五个赛季打进各自联盟的决赛。

连负三场后,公牛队反而一身轻松,结果连续抢回两场,其中包括第五场在客场108:92大胜对手。这场比赛该队本想利用主场再拿下一场,把两家7战4胜的系列赛拖进决胜的第七场。然后,在NBA历史上,迄今还没有哪支球队能够在先输三场的劣势下反败为胜。

上半时战局的发展确实按照公牛队的期望进行,主队以48:43领先。可下半时东部“老大”活塞队仿佛从梦中惊醒,仅第三节就以31:21赢回10分。第四节,再也输不起的公牛队急躁起来,进攻中不是机会也一味出手,命中率大幅下跌。而经验丰富的活塞队攻防得心应手,并牢牢控制住篮板球,最终以10分胜出。

活塞队将在东部决赛中对阵骑士与网队之间的胜者,后两队目前已打完五场,骑士队以3:2领先。

西部联盟的爵士队在4:1淘汰勇士队后已率先晋级,马刺和太阳队将争夺西部联盟另一个决赛权,目前马刺队以3:2领先。

5月17日,活塞队球员普林斯(右)与公牛队球员华莱士争抢。



意大利杯 罗马登顶

5月17日,罗马队球员捧杯庆祝夺冠。当日,在意大利杯决赛第二回合比赛中,罗马队客场以1:2负于国际米兰队,但仍以7:4的总比分捧得意大利杯。

独揽九金 王晓福加冕残运“金牌王”

新华社昆明5月18日体育专电(记者 史春东 王研)云南游泳小将王晓福成为第七届全国残运会夺金最多的选手,他报名参加9个项目,全部夺金完成“大满贯”,还超了两项世界纪录。

不到20岁的王晓福已是国际残疾人游泳界的名将。他是5项世界纪录的保持者,在雅典残运会上曾夺三金一银一铜。

此番在自己家门口的比赛中,他在SMB级200米个人混合泳、100米蝶泳比赛中,分别以2分24秒20、1分1秒28的成绩超过了他本人去年年底创造的世界纪录。

在18日晚接受新华社记者采访时,他满意地说:“我赛前定下的大满贯计划实现了,报这么多项目,主要是为备战明年的残奥会,残奥会

对个人项目没有限制,如果是这样,我将报全7个人项目,这一次来了一个练习。”

在谈到不足时,他觉得50米自由泳准备超越世界纪录,最终没有达到目的。他还说,仰泳、蛙泳是他的弱项,余下时间要攻这些弱项,并争取强项更强。

王晓福的教练张鸿鹄说:“北京残奥会越来越近,残奥会的报名项目不受数量的限制。王晓福想在一些过去没有参加过的比赛中取得突破,这次是北京残奥会的一次检验和热身。从目前看他的状态不错。”

残运会对兴奋剂检查也丝毫没有放松,专门成立反兴奋剂委员会,对超世界纪录者做严格的检查。王晓福对记者说,这一次在比赛期间及赛前,他接受了多次的尿检。

荷甲附加赛:

维特斯队小胜 于海替补登场

新华社阿纳姆(荷兰)5月17日体育专电(记者 潘革平 谢栋风)北京时间17日晚,荷甲进行了争夺国际托托杯参赛资格的附加赛第二轮比赛,中国球员于海效力的维特斯队主场以1:0小胜尼美根NEC队。于海第64分钟替补出场,表现不俗。

自1995年起,维特斯在主场就没有输给过尼美根,因此信心十足的维特斯球员自开场就一直控制着场上的主动权。比赛进行到第45分钟时,维特斯王牌前锋拉佐维奇前场接队友传球后,利用娴熟的技术晃过了对方防守队员。当面对对方守门员时,他冷静地将球射入球门的死角。1:0的比分一直保持到终场。

于海第64分钟替换本松出场,并有不错的发挥。在20分钟的上场时间里,他跑动积极,与队友的配合也显得比较默契。

维特斯队主教练德莫斯赛后接受新华社记者采访时对于海大加赞赏,称他是目前球队二线队员中最优秀的。德莫斯认为于海脑子灵活,训练刻苦,进步飞快。他表示,现在于海上场的时间越来越长,相

信下个赛季会成为球队的一线主力。

于海也对自己在荷兰两个多月的生活感到满意。由于他一直在一个荷兰人的家庭中寄宿,所以荷兰语进步不小,尤其是饮食方面的词汇已基本掌握,也能用荷兰语与人进行一些简单的交流。

本场比赛的胜利对维特斯而言非常重要,只要两天后他们在客场不输给尼美根NEC队,不仅能够获得国际托托杯参赛资格,甚至有可能代表荷兰出战欧洲联盟杯。



一日之内 31人登顶珠峰

尼泊尔文化、旅游和民航部一名官员18日证实,有31名登山者在17日成功登顶珠穆朗玛峰。这名官员称,今年总共有22支登山队获准攀登珠峰。16日上午,第一支登山队成功登顶,当天共有5支登山队的26人登上了“世界屋脊”。17日,又有31名登山者登顶成功。

自1953年人类首次成功登顶珠峰以来,已有近1800人从尼泊尔一侧登上珠峰,超过200人在登山时遇难。

新华社发

河南女排 不敌八一

本报讯(记者 陈凯)已经提前锁定2007年全国女排锦标赛8强的河南女排,在昨天的比赛中0:3不敌八一女排,小组出线形势也变得扑朔迷离。5轮比赛过后,天津、八一、河南三支队伍的积分相同,究竟哪支球队能从小组出线,不到最后一轮比赛结束很难确定。河南女排也因此在一夜之间经历了喜悦和迷茫的两重天。

八一女排是去年联赛的第四名。在昨天的比赛中,她们以原班人马出战。面对实力强大的对手,河南女排并没有表现出与天津女排交战时的特点,整体配合出现了问题,分别以16:25、18:25、22:25连输三局。赛后,河南女排主教练陈永明告诉记者,由于目前小组出线形势的混乱再加上球队在小分计算上完全处于劣势,因此河南女排在今天与山东女排的比赛中不仅要取得胜利,而且还要多赢得小分才能确保小组出线。

“棍子”的奥运奖牌梦

新华社记者 周欣

吴鹏是中国男子游泳当之无愧的领军人物,但他在国内也面临挑战。他身后有一位“棍子”选手——河北名将陈寅,始终都在虎视眈眈,目标也是200米蝶泳的王位。

如同田径场上的刘翔和史冬鹏的较量,吴鹏和陈寅在游泳池中也演绎着这种良性竞争。即使陈寅从来没有在大赛中战胜过吴鹏,吴鹏还是对他的刻苦精神和训练承受力非常佩服。

指导陈寅训练八年多的教练刘海涛透露,和陈寅相比,弟子的身体条件非常不好,水感很差,柔韧性更差,硬得像根棍子。他说:“从小到大了为了柔韧性,他没少吃苦,但和其他选手相比,还是硬。他在水里就好像一块木板,技术动作受到很大的限制。”

刘海涛指出,柔韧性差这个弱点在运动员小时候不太明显,但到了高水平之后就成了“致命伤”。他说:“高水平选手比赛,比的是细节,陈寅从打腿、划手、身体躯干以及流线型都不好,游起来在水里的阻力特别大。”

先天条件不好,教练没有嫌弃他,陈寅也没有放弃。靠着踏实、勤奋的训练作风,他逐渐在国内拼出了一片天。除了难以超越吴鹏这座“大山”,他多次在全国比赛中名列前茅。在顺德全国冠军赛中,吴鹏缺席这个项目,他就获得金牌,还参加了多哈亚运会和墨尔本世锦赛。

世锦赛是陈寅第一次参加国际大赛,他在半决赛中游出了自己的最好成绩,以第四名的身份挺进200米蝶泳决赛,吴鹏名列第二。陈寅在兴奋之余,主动向教练表示:决赛当天上午的训练课以及决赛前的准备活动都由自己掌握。结果,他名列第八,成绩比半决赛慢。吴鹏为中国游泳摘得一枚宝贵的银牌。

刘海涛说:“我后悔没有坚持给他指导那两堂训练课,后来我才知道,他按照自己的感觉随意游了很短的距离就起水了,根本没有达到要求。”

陈寅承认:“虽然我的年龄比吴鹏大1岁,都21岁了,但我没有大赛经验,也缺乏自控力。以为自己随便游游就行了,结果一下水就感觉不对。决赛前的训练和准备是非常有学问的,我太冒失了。这真是一次教训。”

但世锦赛的失利也给陈寅增添了信心。他说:“除了菲尔普斯,世锦赛的前五名成绩都非常接近,如果我发挥好了,也有机会进入。好在我已经达到奥运A标了,北京奥运会,我希望能够在进入决赛的基础上,力争前三名。”

“我知道,其实吴鹏距离领奖台更接近一些,但我想把自己的目标确定得高一点,逼着自己克服困难,全力前进!”陈寅认真地说。

新华社顺德5月18日体育专电



西亚斯学院啦啦队赴美载誉归来

主办,共吸引了来自全球60多个国家和地区的200多支代表队参赛。比赛地点设在美国奥兰多迪斯尼乐园总部,西亚斯国际学院啦啦队在此20多支参赛队中脱颖而出,最终挤进了参加决赛的30支队伍大名单。据西亚斯国际学院啦啦队领队葛新光介绍,由于西亚斯国际学院啦啦队预赛难度超过本次大赛组委会的难

度要求,因此决赛前不得不降低难度要求,修改动作,最终利用决赛前十个小时的时间完成了对整套动作的修改。由于临时修改动作,西亚斯国际学院啦啦队在本次比赛中并没有取得好成绩,但是所有队员顶住压力,克服重重困难,仍然在决赛中完成了各项动作和难度。

在西亚斯国际学院啦啦队赴美

参加比赛的同时,该学院的4名歌剧系学生也赴美参加了学习交流的活动。几位同学在美国西康州州立大学进行声乐方面交流时,还参与了该校歌剧《潘赞斯海盜》的排练及演出。同时,他们也带去了《白毛女》、《三结合》、《草原之歌》、舞蹈《木兰情》、《剑魂》、戏曲《沙家浜》和音乐剧《中国蝴蝶》等7个具有中国特色的精彩演

出。据带队的张继生老师介绍,4名学生通过演出将东方艺术展现得淋漓尽致,引起了美国观众的强烈反响,他们两次站立鼓掌并献花,面对美国观众的热情,4名学生在表演结束后不得不两次谢幕。

前天晚上的表演结束后,一位观看表演的歌剧系学生告诉记者,能看这么好的表演非常开心,他的这些赴美的小伙伴们都是好样的,他会向他们好好学习,力争有机会代表学校外出演出,为自己的母校争光。